
07/12/2023 PERŞEMBE  4.YARIŞ GÜNÜ RAPORUKocaeli

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 2  1 LONDON 

INSURANCE

MUHAMMET 

ÖZDEMİR

RAPORLU OLDUĞUNDAN KAANCAN GÖKÇE

 5  2 AWESOME GHOST MUHAMMET 

ÖZDEMİR

RAPORLU OLDUĞUNDAN KAANCAN GÖKÇE

 6  4 KRALAŞAN İSMAİL BAYAKI RAPORLU OLDUĞUNDAN SEZER ÇELİK

 7  7 AHMET BEYLİ EFE CAN ÖZMÜŞ RAPORLU OLDUĞUNDAN ENES ATLAMAZ

 8  2 SARRAFŞAH İSMAİL BAYAKI RAPORLU OLDUĞUNDAN HALİT GÖKÇE

 9  4 DÖNEN KASIRGA İSMAİL BAYAKI RAPORLU OLDUĞUNDAN ULAŞ KICI

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  4 DIGIDIK RAPORLU OLMASIMUSTAFA FURKAN 

YAZAR

TOROS KIYAS

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

FETHİ POLAT

Komiserler Kurulu Başkanı

Kocaeli Kartepe Hipodromu



Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME: 

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- EBRALZADE (ARAP)

İsimli ata dış start verilmesi uygun görülmüştür

30.11.2023 tarihinde 3. koşuda 1  numaraya kayıtlı olarak koşan MUST    isimli atın binicisi Adem CEYLAN   start çıkışı sonrası  

usulsüz kulvar değiştirmekten dolayı  Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını 

07.12.2023 tarihinde Kurulumuza iletmiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) ve (b-1) bendleri  uyarınca ihtar ve 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

FETHİ POLAT

Komiserler Kurulu Başkanı

Kocaeli Kartepe Hipodromu



 1 numaraya kayıtlı olarak koşan PINAR AĞASI isimli atın binicisi Hüseyin TURAN, yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 

Komiserler Kurulumuzca  SÖZLÜ  olarak uyarılmıştır. 

 2 numaraya kayıtlı olarak koşan ASİ TAHA isimli atın binicisi Mahmut TURAN, yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 

Komiserler Kurulumuzca  SÖZLÜ  olarak uyarılmıştır. 

3 numaraya kayıtlı olarak koşan BATURZADE isimli atın binicisi Okan GÖKÇE, yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 

Komiserler Kurulumuzca  SÖZLÜ  olarak uyarılmıştır. 

  

10 numaraya kayıtlı olarak koşan ORJİNAL isimli atın binicisi Selim İPEK, yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler 

Kurulumuzca  SÖZLÜ  olarak uyarılmıştır. 

8 numaraya kayıtlı olarak koşan ŞOGENOĞLU  isimli atın antrenörü Nurcan YILDIRIM, atını yeteri kadar eğitemeyerek start 

makinesinden geç çıkış yapması nedeniyle Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

5 numaraya kayıtlı olarak koşan DESERT TIGER  isimli atın Binicisi Adem ASLAN, son viraja girilirken   usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile  cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan PETER PARKER isimli atın Binicisi Vedat ABİŞ, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin 

(a) bendi uyarınca ihtar cezası ile  cezalandırılmıştır

10 numaraya kayıtlı olarak koşan KRALİÇE GAMZE isimli atın antrenörü Gülşah YILDIRIM, atını yeteri kadar eğitemeyerek start 

makinesinden hiç çıkış yapması nedeniyle Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5
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